



Хотел как лучше, а получилось ...

В Сарапульском районе привлечен к уголовной ответственности депутат муниципального образования «Уральское» за сокрытие денежных средств от взыскания. Более трехсот тысяч рублей недоплатил в казну в качестве налогов предприниматель и депутат Валерий Б.

В народе бытует мнение, что уж если предприниматель, да к тому же и депутат в «одном флаконе», то всенепременно – жулик и мошенник.

К Валерию Федоровичу этот народный постулат отношение имеет весьма косвенное. Характеризуется пятидесятичтрехлетний гражданин исключительно положительно, связей порочащих не имеет и вообще – уважают в народе его. Крепкий, грамотный хозяйственник и толковый мужик.

Хотел, понимаешь, извернуться и вывести хозяйство из «штопора». Да вот просчитался. Однако... Закон есть закон. И если нарушил его, придется отвечать.

Перед самым Новым Годом Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР депутату предъявлено обвинение по ст. 199.2 УК РФ – сокрытие денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов.

Вину свою депутат полностью признал. Тем не менее, за совершение данного преступления Валерию Б. грозит крупный штраф от 200 до 500 тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до 5 лет. Налоги надо платить.

Тем более депутатам...

14 Января 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621665>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
